



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD KUTINA
Gradonačelnik

Trg kralja Tomislava 12, 44320 Kutina
Tel: 044/692-040 Fax: 044/683-463

KLASA: 602-01/24-01/32
URBROJ: 2176-3-07/07-24-2
Kutina, 18. lipnja 2024. godine

Poštovani roditelji,

kao i prethodnih godina i ove godine nastavljamo provoditi projekt pomoći roditeljima u nabavci školskih udžbenika i školskog pribora za sve učenike osnovnih škola s područja Grada Kutine. Sufinanciranje nabavke udžbenika i školskog pribora realizirati će se dodjelom potvrde koju možete iskoristiti u knjižari i papirnici na području Grada Kutine. Vrijednosti navedene u potvrdama iznose 50,00 Eura za učenike od prvog do četvrtog razreda, odnosno 65,00 EURA za učenike od petog do osmog razreda osnovne škole.

Potvrdu kojom se dokazuje da je Vaše dijete upisano u jednu od osnovnih škola s područja Grada Kutine na osnovu koje možete ostvariti pravo na sufinanciranje udžbenika i školskog pribora možete preuzeti u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno društvo Grada Kutine, Trg kralja Tomislava 12., svakom radnim danom

**od 1. do 12. srpnja 2024. godine i to od 8:00 do 14:00 sati, a
2., 4. i 9. srpnja do 17:00 sati.**

Navedenu potvrdu mogu preuzeti samo roditelji ili staratelji učenika uz predočenje osobne iskaznice ili druge isprave sa slikom. Temeljem navedene potvrde možete ostvariti pravo na novčanu potporu za nabavku udžbenika i školskog pribora u knjižari i papirnici:

1. Knjižara i papirnica **TIP d.o.o. Kutina, Kralja P. Krešimira IV.**

Napominjem da Vaše pravo možete ostvariti isključivo u navedenoj knjižari i papirnici. **Potvrde se ne smiju umnožavati. Potvrde se ne mogu unovčiti.**

KAKO OSTVARITI VAŠE PRAVO NA POTPORU ZA NABAVKU UDŽBENIKA I ŠKOLSKOG PRIBORA?

Vaše pravo na potporu za nabavku udžbenika i školskog pribora možete ostvariti tako da izvornik (original) potvrde koju ste dobili predate u gore navedenoj knjižari i papirnici koja je distributer školskih udžbenika. Oni će provjeriti Vaše podatke uvidom u Vašu osobnu iskaznicu ili drugu osobnu ispravu sa slikom, zapisati broj Vaše isprave i zatražiti od Vas da se i Vi osobno potpišete, te Vam tada distributer može dati udžbenike ili školski pribor.

Predstavnici knjižare i papirnice upoznati su s projektom potpore za nabavku udžbenika i školskog pribora i njima se možete obratiti za pomoć.

Molimo Vas da se javite knjižari i papirnici kako bi oni mogli naručiti udžbenike za Vaše dijete i to najkasnije do kraja srpnja.

Za sve eventualne nejasnoće možete se javiti Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno društvo Grada Kutine i to:

- Željko Tomičić, tel. 692 040
- Kornelija Marošević, tel: 692 043
ili na mail: drustvene@kutina.hr

Unaprijed Vam se zahvaljujemo na suradnji i iskreno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Gradonačelnik:
Zlatko Babić dipl. ing.



Slavica